

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 9.04.2021

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 38/1.04.2021, care se desfășoară în Sala
de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Zaharia Constantin care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava aferent anului 2021 – inițator, primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - "Construire Sală de sport cu tribună 180 locuri, sat Boroaia, comuna Boroaia, județul Suceava" – inițator, primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu 1.04.2021 – inițator, primar ing. Vasile Berariu

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Ne fiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava aferent anului 2021. La ședință este prezentă și doamna Condur Antonia – inspector contabil în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia care dă citire repartizării pe capitole și articole a sumelor care se constituie în bugetul aferent anului 2021. După prezentarea doamnei Condur Antonia se dă cuvântul domnului primar care precizează că în conformitate cu prevederile art.39 alin.(6) din Legea nr.273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare, autoritățile deliberative, în termen de maximum 45 de zile, de la data publicării legii bugetului de stat în Monitorul Oficial al României, Partea I, aprobă proiectul de buget. Prin adresele nr. SVG_STZ/406/18.03.2021 și SVG_STZ/492/31.03.2021 de la Administrația Județeană a Finanțelor Publice Suceava, respectiv adresa nr. 8950/31.03.2021 de la Consiliul Județean Suceava însoțită de Hotărârea Consiliului Județean Suceava nr. 45/30.03.2021 privind aprobarea repartizării pe unitățile administrativ-teritoriale din județul Suceava a sumei de 27.134 mii lei, reprezentând Fondul la dispoziția Consiliului Județean Suceava pe anul 2021, ni s-au transmis sumele repartizate Comunei Boroaia aferent anului 2021.

Prin urmare, Bugetul local al comunei Boroaia, județul Suceava, pentru anul 2021 se compune din:

1. Sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor (cap. 11.02.02): 960.000 lei din care:
 - 15.000 lei – finanțarea drepturilor stabilite de Legea nr. 248/2015 – tichete sociale pentru grădiniță
 - 45.000 lei – finanțarea drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale care frecventează învățământul de masă
 - 9.000 lei – burse școlare
 - 9.000 lei - ajutoare de încălzire pentru beneficiari de ajutor social
 - 584.000 lei – finanțarea drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și indemnizațiile lunare
 - 298.000 lei – finanțarea de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru categoriile de cheltuieli prevăzute la art. 104 alin.(2) lit. b-d din Legea educației naționale nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare
2. Sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale (cap. 11.02.06): 2.800.000 lei din care:
 - 2.719.000 lei – sume repartizate conform Legii nr.15/2021
 - 81.000 lei – sume prevăzute pentru Programul „Utilități și mediu la standarde europene”
3. Cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale (cap. 04.02.01 – cota directă 63%, conform Legii nr. 15/2021): 439.000 lei
4. Cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale (cap. 04.02.04 – 85% din 14% pentru echilibrare): 501.000 lei
5. Sume repartizate din Fondul la dispoziția Consiliului Județean (cap. 04.02.05): 150.000 lei
6. Transferuri de la alte capitole (sănătate): 67.543 lei
7. Venituri proprii: 1.273.900 lei
8. Subvenții încălzire: 20.000 lei
9. Proiecte PNDL cu suma de 4.911.276 lei după cum urmează :
 - Extindere rețea de apă în comuna Boroaia, județul Suceava cu suma de 2.591.924 lei
 - Reabilitare și modernizare Dispensar uman în comuna Boroaia, județul Suceava cu suma de 2.319.352 lei

Total venituri buget local aferent anului fiscal 2021: 11.122.719 lei, valoare în care nu se include excedentul existent la 31.12.2020 (1.809.202 lei). Repartizarea cheltuielilor propuse a se efectua se regăsește în anexele care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. La întocmirea proiectului de buget s-a ținut cont de cheltuielile de funcționare, iar suma rămasă a fost repartizată la capitolul investiții. Pentru finanțarea drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și indemnizațiile lunare s-a repartizat suma de 642.400 lei.

În baza legislației în vigoare se propune și:

- alocarea sumei de 40.000 lei în conformitate cu prevederile Legii nr. 125/2002 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările și completările ulterioare
- alocarea sumei de 10.000 lei pentru ajutoare de urgență acordate familiilor sau persoanelor singure aflate în situații deosebite în conformitate cu art. 41 din Hotărârea Guvernului nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a

prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare

De asemenea se propune utilizarea sumei de 20.000 lei din excedentul bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la 31.12.2020 pentru finanțare „Achiziție stație autobuz, buss, pentru transport public persoane”, prin diminuarea cu această sumă de la obiectivul „Extindere rețea de iluminat public în comuna Boroaia, județul Suceava”. Se precizează că, și în acest an, secțiunea Învățământ a avut prioritate în modul de repartizare a sumelor, motiv pentru care la cap. Cheltuieli –materiale a avut loc o suplimentare cu 172.000 lei din venituri proprii față de suma alocată conform standardelor de cost elev/preșcolar, din care 8.400 lei pentru finanțare burse școlare. Decontarea navetei cadrelor didactice este asigurată pentru anul școlar 2020 – 2021. Suplimentarea financiară a avut la bază adresa nr. 713/29.01.2021 de la Școala Gimnazială „Vasile Tomegea” – Boroaia.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Din luările de cuvânt ale consilierilor locali prezenți se apreciază rigurozitatea repartizării sumelor aferent anului 2021. De asemenea domnul consilier Rusu Gheorghe solicită doamnei inspector contabil Condur Antonia niște detalii suplimentare cu privire la alocarea unor sume pe anumite capitole de cheltuieli. După răspunsurile primite se trece la vot, unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava aferent anului 2021 este aprobat cu unanimitate de voturi de toți cei 13 consilieri locali prezenți la ședință.

Se trece la punctul trei al ordinei de zi unde se dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - “Construire Sală de sport cu tribună 180 locuri, sat Boroaia, comuna Boroaia, județul Suceava”. Se precizează că UAT Boroaia are depus la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A. documentația pentru obiectivul de investiții “Construire Sală de sport cu tribună 180 locuri în sat Boroaia, comuna Boroaia, județul Suceava”.

Ca urmare a adresei din data de 15.03.2021 CNI – SA ne solicită prezentarea unor documente, printre care și adoptarea unei hotărâri privind transmiterea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., pe bază de protocol, a terenul situat în sat Boroaia, comuna Boroaia, județul Suceava, aflat în proprietatea UAT comuna Boroaia, în suprafață de 3.300 mp, identic conform PAD, anexă la prezenta hotărâre, din totalul de 17.406 mp, identificat conform Cărții funciare nr. 34167, nr. topo 34167, liber de orice sarcini, în vederea și pe perioada realizării de către „C.N.I.” – S.A. a obiectivului de investiții “Construire Sală de sport cu tribună 180 locuri în sat Boroaia, comuna Boroaia, județul Suceava” De asemenea trebuie aprobat: asigurarea finanțării de către Consiliul Local al comunei Boroaia, județul Suceava a cheltuielilor pentru racordurile la utilități (electrică, apă, canal, gaz sau alt tip de combustibil utilizat etc.); asigurarea, în condițiile legii, a suprafețelor de teren necesare pentru depozitarea și organizarea șantierului; după predarea amplasamentului și a obiectivului realizat, menținerea destinației acestuia și întreținerea pe o perioadă de minim 15 ani;

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea

domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Nefiind înscrieri la cuvânt se supune la vot Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - "Construire Sală de sport cu tribună 180 locuri, sat Boroaia, comuna Boroaia, județul Suceava" care a fost aprobat cu unanimitate de voturi de toți cei 13 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul patru al ordinei de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar care dă citire referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu 1.04.2021. Se precizează că Organigrama, Statul de funcții și numărul de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava se impune a fi modificat începând cu 01.04.2021 ca urmare a emiterii Dispoziției primarului comunei Boroaia nr. 27/30.03.2021 privind încadrarea doamnei Nistor Minodora în funcția publică de execuție de consilier superior, Compartiment Agricol și Fond Funciar și Dispoziției primarului comunei Boroaia nr. 25/30.03.2021 privind încetarea contractului individual de muncă a domnului Afilipoaie Vasile, muncitor calificat în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia. Având în vedere cele două dispoziții susmenționate se propune aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu 01.04.2021 conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre, cu mențiunea că, în momentul de față, organigrama instituției cuprinde un număr de 30 posturi din care 22 ocupate și 8 vacante.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul Consiliului Local Boroaia, județul Suceava. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu 1.04.2021 este aprobat cu 12 voturi pentru și o abținere (consilier local Rusu Gheorghe).

La diverse domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți despre digitalizarea instituției în sensul activării serviciului Ghișeul.ro prin care cetățenii pot plăti taxele și impozitele online. De asemenea se aduce la cunoștință despre realizarea Registrului Electronic Național de Nomenclatură Stradală (RENNS). În final domnul primar dă citire unei adrese prin care se cere inventarierea tuturor surselor de apă din localitate atât persoane fizice cât și juridice.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Zaharia Constantin**




**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**

